

## PRECIZĂRI

privind sesiunea de contractare ce se desfășoară în luna **APRILIE 2022**

**C.A.S. VÂLCEA** organizează pe parcursul lunii **aprilie 2022** sesiune de contractare servicii medicale pentru toate domeniile de asistență medicală finanțate din FNUASS.

Calendarul de contractare este cel comunicat prin anunțul de contractare, anunț disponibil pe site-ul instituției, afișat la sediul CAS Vâlcea, comunicat în media și în mediile on-line.

Respectarea termenelor prevăzute în calendarul de contractare aprobat și comunicat este **obligația directă** atât a **furnizorilor noi** care doresc să intre în relație contractuală cu CAS Vâlcea începând cu data de 01.05.2022 cât și a **furnizorilor existenți**, aflați în relații contractuale cu CAS Vâlcea la data de 01.04.2022, care potrivit 1) *modificărilor legislative intrate în vigoare la 01.04.2022* sau 2) *a modificării elementelor care au stat la baza stabilirii punctajului* (ex. achiziție aparatură nouă, majorare/diminuare de personal, închidere/deschidere de punct/puncte de lucru secundare, majorare/micșorare de program de lucru personal/sediu/bază, etc.) **trebuie refăcut punctajul/punctajele** în baza căruia se stabilește suma ce urmează a fi contractată. În cazul nerespectării de către furnizori a acestei obligații, vor fi aplicate dispozițiile art. 196 alin. (2) din HG 696/2021, cu modificările și completările ulterioare.

Pot participa la **sesiunea de contractare aprilie 2022**:

- a. **Furnizori noi** de servicii medicale, medicamente, dispozitive medicale care **nu sunt în relație contractuală cu CAS Vâlcea la data de 01.04.2022**, cu condiția ca aceștia să îndeplinească toate condițiile legale privind încheierea/derularea relațiilor contractuale dintre CAS Vâlcea și aceștia (documente, condiții de eligibilitate, condiții specifice, etc.). Recomandăm furnizorilor să consulte legislația incidentă disponibilă pe site-ul instituției noastre <http://www.casan.ro/casvl/category/sesiune-contractare-aprilie-2022.html>.
- b. **Furnizori existenți** (aflați în relație contractuală cu CAS Vâlcea la data de 01.04.2022) după cum urmează:

b.1. **furnizorii de asistență medicală primară** care doresc prelungirea programului de lucru necesar pentru acordarea serviciilor diagnostic și terapeutice nou introduse în pachetul de servicii de bază, în vederea întocmirii actului adițional vor transmite o solicitare/cerere însoțită de:

- anexa cu noul program de lucru solicitat de furnizor, cu respectarea dispozițiilor legale incidente,
- dovada parcurgerii programului educațional specific (curriculei de pregătire) pentru obținerea competențelor necesare acordării acestor tipuri de servicii noi,
- dovada existenței la nivelul cabinetului medical a **aparaturii medicale necesară** acordării acestor tipuri de servicii noi (documente de deținere legală aparatură, certificat de garanție, contract de service încheiat cu furnizor autorizat de MS/ANMDMR, aviz de utilizare pentru aparate second hand, etc.),
- după caz, documente necesare în procesul de contractare a căror termen de valabilitate a expirat

b.2. **furnizorii** de asistență medicală ambulatorie de specialitate pentru specialități **clinice**, inclusiv specialitatea de **medicină fizică și de reabilitare** care doresc încheierea actelor adiționale pentru **servicii conexe** actului medical, vor transmite o solicitare/cerere însoțită de toate documentele cerute de legislația incidentă.

b.3.furnizorii de asistență medicală ambulatorie de **medicină fizică și de reabilitare în bazele de tratament** care **NU** au încheiat cu CAS Vâlcea și contract pentru specialități clinice, **pentru medicii de medicină fizică și de reabilitare din fostul contract RECA**, vor parcurge toată procedura de contractare conform calendarului de contractare cu respectarea dispozițiilor incidente contractării pentru specialități clinice (a se vedea mapa de documente contractare – specialități CLINICE de pe site-ul instituției noastre);

b.4.având în vedere modificările intrate în vigoare la 01.04.2022 privind criteriile de selecție a furnizorilor de asistență medicală ambulatorie de **medicină fizică și de reabilitare în bazele de tratament** și modul de repartizare a sumelor, **toți furnizorii care dețin baze de tratament** și sunt în relație contractuală cu CAS Vâlcea la 01.04.2022 vor parcurge întreaga procedură de contractare cu respectarea dispozițiilor incidente, la termenele din calendarul de contractare, mapa documentelor de contractare putând fi consultată pe site-ul instituției noastre).

b.5.furnizorii de **asistență medicală dentară** vor transmite, electronic, în perioada **7 - 8 aprilie 2022** cerere/solicitare de prelungire a relațiilor contractuale cu CAS Vâlcea începând cu data de 01.05.2022, însoțită de următoarele documente:

- programul de activitate al cabinetului începând cu data de 01.05.2022,
- după caz, documente care atestă gradul profesional actual al medicului titular și/sau angajat (numai dacă s-au produs modificări față de ultima contractare – iulie 2021),
- după caz, documente necesare în procesul de contractare a căror termen de valabilitate a expirat.

b.6.furnizorii de **investigații paraclinice** aflați în relație contractuală cu CAS Vâlcea la 01.04.2022, și la care au apărut *modificări ale elementelor care au stat la baza stabilirii punctajului cu ocazia ultimei contractări* (ex. achiziție aparatură nouă, majorare/diminuare de personal, închidere/deschidere de punct/puncte de lucru secundare, majorare/micșorare de program de lucru personal/sediu/bază, etc.) vor parcurge **întreaga procedură de contractare** conform calendarului de contractare cu respectarea dispozițiilor incidente (a se vedea mapa de documente contractare – specialități PARACLINICE de pe site-ul instituției noastre).

**Furnizorii de investigații paraclinice** aflați în relație contractuală cu CAS Vâlcea la 01.04.2022, și la care **NU** au apărut *modificări ale elementelor care au stat la baza stabilirii punctajului cu ocazia ultimei contractări* vor transmite, electronic, în perioada **7 - 8 aprilie 2022** cerere/solicitare de prelungire a relațiilor contractuale cu CAS Vâlcea începând cu data de 01.05.2022, însoțită de următoarele documente:

- declarația reprezentantului legal al furnizorului că **NU** au apărut *modificări ale elementelor care au stat la baza stabilirii punctajului cu ocazia ultimei contractări (iulie 2021)*,
- după caz, documente necesare în procesul de contractare a căror termen de valabilitate a expirat.

b.7. **furnizorii de transport medical neasistat** aflați în relație contractuală cu CAS Vâlcea la 01.04.2022 vor transmite, electronic, în perioada **7 - 8 aprilie 2022** cerere/solicitare de prelungire a relațiilor contractuale cu CAS Vâlcea începând cu data de 01.05.2022, însoțită de următoarele documente:

- după caz, documente necesare în procesul de contractare a căror termen de valabilitate a expirat,
- oferta de servicii pentru perioada 01.05 – 31.12.2022 potrivit model din mapa de documente contractare de pe site-ul instituției noastre.

b.8. **furnizorii de îngrijiri medicale la domiciliu** aflați în relație contractuală cu CAS Vâlcea la 01.04.2022, și la care au apărut *modificări ale elementelor care au stat la baza stabilirii punctajului cu ocazia ultimei contractări (iulie 2021)* – angajări/plecări de personal, modificare program de lucru - vor parcurge **întreaga procedură** de contractare conform calendarului de contractare cu respectarea dispozițiilor incidente (a se vedea mapa de documente contractare ÎNGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU de pe site-ul instituției noastre) însoțită de următoarele documente:

- după caz, documente necesare în procesul de contractare a căror termen de valabilitate a expirat,

b.9. **furnizorii de asistență medicală de recuperare în sanatorii și preventorii** aflați în relație contractuală cu CAS Vâlcea la 01.04.2022 vor transmite, electronic, în perioada **7 - 8 aprilie 2022** cerere/solicitare de prelungire a relațiilor contractuale cu CAS Vâlcea începând cu data de 01.05.2022, însoțită de următoarele documente:

- oferta de servicii, conform Anexa nr. 34 la Ordinul comun MS/CNAS nr. 1068/627/2021, cu modificările și completările ulterioare,

- indicatorii specifici prevăzuți în Anexa nr. 34 la Ordinul comun MS/CNAS nr. 1068/627/2021, cu modificările și completările ulterioare,

- după caz, documente necesare în procesul de contractare a căror termen de valabilitate a expirat,

b.10. **furnizorii de medicamente** aflați în relație contractuală cu CAS Vâlcea la 01.04.2022 vor transmite, electronic, în perioada **7 - 8 aprilie 2022** cerere/solicitare de prelungire a relațiilor contractuale cu CAS Vâlcea începând cu data de 01.05.2022, însoțită de următoarele documente:

- după caz, documente necesare în procesul de contractare a căror termen de valabilitate a expirat.

***Obligații principale ale furnizorilor.***

- respectarea termenelor din calendarul de contractare stabilit și comunicat,
- transmiterea la termenele stabilite a tuturor documentelor / machetelor / anexelor solicitate la contractare (a se vedea secțiunea <http://www.casan.ro/casvl/page/mape-documente-contractare-2022.html>)
- după caz, asigurarea accesului comisiilor constituite la nivelul CAS Vâlcea de evaluare a capacității resurselor tehnice, resurselor umane, criteriilor de evaluare, de disponibilitate, etc., punerea la dispoziția acestora a tuturor documentelor necesare îndeplinirii atribuțiilor pentru care comisiile au fost constituite.

Lista adreselor de email dedicate fiecăruia dintre domeniile de asistență medicală ce se vor utiliza pentru transmiterea documentelor necesare în cadrul procesului de contractare **aprilie 2022, respectiv telefoanele de contact pentru informații suplimentare privind contractare aprilie 2022 le găsiți pe site-ul instituției noastre** <http://www.casan.ro/casvl/category/sesiune-contractare-aprilie-2022.html> .

Solicităm furnizorilor să se conformeze acestor precizări.

DIRECTOR GENERAL,  
ec. Costinel Alin Voiculescu

DIRECTOR RELAȚII CONTRACTUALE,  
ec. Claudiu Irițoiu

